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Arrest van het Hof (Negende kamer) van 7 december 2023 (verzoek om een prejudiciéle beslissing,
ingediend door de Sad Rejonowy dla Warszawy — Srodmie$cia w Warszawie — Polen) — SM, KM |
mBank S.A.

[Zaak C-140/22 ('), mBank (Verklaring van de consument)]

(Prejudiciéle verwijzing — Consumentenbescherming — Richtlijn 93/13/EEG — Oneerlijke bedingen in
consumentenovereenkomsten — Artikel 6, lid 1, en artikel 7, lid 1 — Gevolgen van de vaststelling van het
oneerlijke karakter van een beding — Overeenkomst waarbij een aan een vreemde valuta gekoppelde
hypothecaire lening wordt verstrekt en waarin oneerlijke bedingen over de wisselkoers zijn opgenomen —
Nietigheid van deze overeenkomst — Vorderingen tot terugbetaling — Wettelijke rente — Verjaringstermijn)

(C/2024/919)

Procestaal: Pools

Verwijzende rechter

Sad Rejonowy dla Warszawy — Srédmiescia w Warszawie

Partijen in het hoofdgeding

Verzoekende partijen: SM, KM
Verwerende partij: mBank S.A.

in tegenwoordigheid van: Rzecznik Finansowy

Dictum

Artikel 6, lid 1, en artikel 7, lid 1, van richtlijn 93/13/EEG van de Raad van 5 april 1993 betreffende oneerlijke bedingen in
consumentenovereenkomsten moeten aldus worden uitgelegd dat, ingeval een door een bankinstelling met een consument
gesloten hypothecaire leningovereenkomst volledig nietig wordt verklaard omdat zij een oneerlijk beding bevat zonder
hetwelk zij niet kan voortbestaan,

— zij zich verzetten tegen de rechterlijke uitlegging van het nationale recht die inhoudt dat de uitoefening van de rechten
die de betrokken consument aan deze richtlijn ontleent, athankelijk is van het afleggen door die consument van een
verklaring voor een rechter, waarbij hij verklaart dat hij ten eerste niet instemt met het behoud van dit beding, dat hij ten
tweede weet dat de nietigheid van dat beding leidt tot nietigverklaring van die overeenkomst, alsmede kennis draagt van
de gevolgen van deze nietigverklaring, en dat hij ten derde instemt met de nietigverklaring van die overeenkomst;

— zij zich ertegen verzetten dat de door de betrokken consument gevorderde vergoeding in verband met de terugbetaling
van de bedragen die hij ter uitvoering van de betreffende overeenkomst heeft betaald, wordt verminderd met het
equivalent van de rente die deze bankinstelling zou hebben ontvangen indien die overeenkomst van kracht was
gebleven.

() PBC 284 van 25.7.2022.
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